

今年,高中择校生比例下降至20%

天长市统购90辆校车或全省推广,140万农村娃3月可吃上“热乎饭”

星级记者 桑红青

“三限”择校生比例下降到20%,天长市统购90辆校车或全省推广,140万农村娃可以吃上“热乎饭”……记者日前从省教育厅获悉,我省今年将再次降低择校生比例,并将重点做好校车安全等工作。

“三限”择校生比例下降到20%

据介绍,我省今年将积极推动普通高中的改革,按照特色化、多样化的要求,强化高中自主办学的主动性、能动性,在开齐、开足国家课程的前提下,鼓励学校促进教育教学的改革,取消不合理的高中招生加分政策,鼓励示范高中联合招

生,确保示范高中70%的招生指标分配到初中,“三限”择校生比例控制在20%(不含择校生数)以内。

天长市统购90辆校车或全省推广

对于近期社会关注的校车事件,省教育厅相关负责人表示,乘坐校车的主要是幼儿园小朋友,因为没有学区限制,所以管理起来比较麻烦,因为多数民办园是分散性的,哪里的家长愿意送孩子过来,幼儿园就派校车接送,这就给校车埋下安全隐患。

据悉,天长市日前一次性投入运营90辆学生专用车,走在了全省乃至全国前列,起到了良好的带动和促进作用。校车投入使用后,天长市24个乡镇中小学及幼儿园6000多名孩子将受益。校车运营费用由市、镇财政共同补贴一部分,家长合理承担一部分,企业发扬公益意识微利运营,家庭经济困难学生乘车费用还可通过申请贫困生资助的方式加以解决。对此,该负责人表示,天长市的做法值得推广,鼓励全省有条件的地方采取这一方式,解决校车安全问题。

140万农村娃可以吃上“热乎饭”

为改善农村义务教育阶段学生营养状况,从去年秋学期开始,我省将把阜阳、亳州、六安、安庆等4市下辖的12个县作为大别山集中连片贫困地区列入国家试点县,中央财政每年将安排我省8

亿多元资金,向我省12个县共140万农村义务教育学生提供每生每天3元的营养膳食补助。据教育厅副厅长杨德林介绍,此项工作中央没有对我省供餐方式、内容等作统一要求,我省将

我省中小学融入长三角 首批网上结对学校开始遴选

星报讯(星级记者 桑红青)记者近日从省教育厅获悉,为推动教育资源建设和应用的跨地区战略性协作,尽快使我省中小学校融入长三角,形成与沪、苏、浙学校的结对共建,我省开始遴选首批35所长三角网上结对学校。遴选由各市电教馆根据申报条件和数额确定申报学校。

结对活动信息,上传并共享本校各类优质教育资源。同时,发挥各自校园网站的功能优势,积极开展形式多样的资源共享和互动。围绕信息技术与课程整合的主题,合作完成优秀课例,含教学设计、教学视频、互动点评和反思、相关资源的制作,每组结对学校每学期不少于3节次等。与长三角结对的省内学校要积极与本省农村学校结对,起到带动和辐射作用。

据悉,结对学校任务是依托“长三角优质教育资源网”开展结对活动,及时发布和更新

年检不合格 民办学校暂时停招一年

星报讯(王一斌 星级记者 桑红青)日前,记者从合肥市教育局获悉,该市将于近日起开展2011年民办学校办学情况年度定期检查工作,对该市范围内所有民办幼儿园、普通中小学、中等职业学校、培训学校和民办高等教育自学考试辅导学校进行年度检查。

此次民办学校的年检工作将采取学校自查和教育主管部门复查两种方式进行,首先是各相关民办学校按照年检内容和要求,认真进行自查,包括整理各项资料,完善相关工作,填写《年检报告书》,撰写自查报告并按规定的时间向主管部门报送年检报告书。年检结论分为合格、基本合格和不合格三个等级。学校年检结论为基本合格的,限期三个月整改。整改期满,经过复查,符合合格标准的,年检结论调整为合格。复查不合格的,终止招生资格。学校年检结论为不合格的,能够整改的,限期一年整改。整改期间,终止学校招生资格。学校连续三年年检结论为不合格或不参加年检的,视为自动终止办学资格。

据悉,此次民办学校年检的内容主要包括学校符合安徽省、合肥市有关民办学校设立基本条件及办学基本规定,教职工队伍数量充足、结构合理,并依法保障其正当权益。办学行为规范。按照办学许可证核定的学校名称、学校类型、办学地址、办学内容开展教育教学活动;招生简章和广告发布之前经过教育行政部门审核备案。

合肥或取消进城务工人员子女定点学校

所有学校将面向务工子女“开放”,最终实现“就近入学”

星报讯(星级记者 桑红青)进城务工人员子女在合肥可就近入学,今年有望逐步取消进城务工人员子女定点学校。记者近日从合肥市教育局获悉,该市今年所有学校都将接收进城务工人员子女,让他们也实现“就近入学”。

范高中“同等标准”,百分之百录取到合肥市高中阶段学校就读,去年定点学校增加到134所。

据了解,合肥市将加大学校建设和整合力度,今年将新建、改扩建20所中小学,撤并30所中小学。城区将考虑到进城务工人员随迁子女入学需要,合理布点,扩大定点学校总数和覆盖范围,直至取消定点学校,即全部学校均接

收外来人员子女入学。“除了城区,县城面向县内或外地孩子的定点学校开放工作也要放开,让更多孩子有学上、上好学。”合肥市教育局相关负责人表示。



新学期开学第一天,安徽三联学院第一副院长易佑民带领教务处及院系相关负责人来到教学楼进行课堂教学情况检查。

紧锣密鼓 喜迎新春

——安徽三联学院育人工作新年开门红

学院英语系、日语系推进扁平化管理,1月13日,学院院长王金会庆教授与9个院系的负责同志签订了扁平化管理责任书,标志着起步于三年前的扁平化管理改革在安徽三联学院完成初步布局。

织人员到各个教学楼进行课堂教学情况检查。从检查情况看,各院系教师教学态度端正,认真授课,按时上下课;学生到课情况良好,教学设施完好,课堂秩序井然。

新学期开学后,围绕迎接本科教学工作合格评估,学院评建办、教务处组织教学指导委员会、教学督导组,继续深入开展毕业论文与试卷规范检查。开学第一天,在院领导的带领下,教务处还分别组

为了确保新学期学生管理各项准备工作及时到位,学生处、保卫处、总务处等管理部门也积极行动起来,全体学工人员走访了学生宿舍,深入到学生中去,了解学生的返校情况及学生寒假期间的学习、生活情况,及时掌握学生

思想动态,有针对性地做好学生的思想政治教育工作,主动关心他们的学习和生活,对有问题、有困难学生要给予及时帮助和解决。保证同学们上好第一堂课,吃好第一顿饭。

此外,实训管理部门还深入开展了学工交替模式实践。继春节前送首届本科毕业生到合肥美的工业园实训后,年后,又有一批信息与通信系的应届本科毕业生来到实训岗位。在动手中实践,

在实践中学习,通过学工交替,为培养应用型本科人才打下基础。

新学期开始,学院科研工作喜讯频传,共有15项省级项目获批立项。其中,人文社科研究项目11项,自然科学研究项目2项,高校优秀青年人才基金项目2项,为全年的教学科研工作开了好头。

一花独放不是春,万紫千红春满园。在全院上下深入推进扁平化管理改革、紧锣密鼓迎接本科教学工作合格评估之际,学院2012年以来还获得了2011年度“安徽省普通高校毕业生就业工作标兵单位”、2011年度“全国高校教师网络培训工作先进集体”等荣誉称号。安徽三联学院万名师生,正以新的风貌、新的姿态迎接安徽省民办教育新的春天。

新年新气象。龙年新学期刚开始,安徽三联学院在全院大力推进扁平化管理改革,围绕迎接本科教学工作合格评估的工作中心,教学及学生管理等各项工作进展顺利,取得了新年开门红。新春伊始,学院继续在外语